

买二手车,“两岁”以内赶紧抢

本报记者 曹剑

影响二手车价格的因素相当多,例如汽车品牌、品质、新车价格、实际车况、当地消费者对这款车的接受程度、车辆维护保养是否方便等等。有的车主在卖车时遭遇“切肤之痛”,有的则“喜出望外”,这就是保值率不同带来的不同结果。今天就给大家讲解下二手车保值率方面的知识,希望能够有所帮助。

汽车折旧率“两头”最高

说起来,保值率虽然比较空泛,但是它是可以被量化的。简单来说,保值率就是一辆车用了几年之后,还值多少钱?残值率越高,旧车就越值钱、车辆就越保值。

英国一家金融服务集团的报告显示,在该国,3年前购买的家用轿车目前只能卖到原价的1/3。高级轿车价值缩水最迅速。相对来说,销售和服务网络健全的大品牌车型,汽车的残值要高得多。同一种车型的汽车,从出厂的新车到使用报废,在使用的各个阶段,由于车子的质量、技术不同,车型及配置、成色不同,残值价格也有所差异。车子在使用头3年时,其折旧率最高,在临近车子报废的后3年时,折旧率也高。

一两年卖车最吃亏

一般情况下,新车购买后的前五年平均折旧率接近50%,而前一到两年车型的折旧率最高,如果算上新车降价、车辆停产等因素,有的车型在前两年可能折旧35%,甚至达到60%。而且这个折旧还不算上车缴纳的购置税、上牌费等,这部分费用基本上是卖车以后就不再纳入二手车价格计算的考虑

范围。

一两年车龄的准新车是二手车商最喜欢的车型,因为收车价格低,好卖。不过对于车主而言,在一辆车还未满两周岁就卖实在不划算。一是买车后购置税、上牌费、五路一桥费等不会计入旧车价格中,这笔费用基本上在购车价的10%以上。但是对于二手车买主而言,购买车龄在一两年的二手车是个很划算的事情。一是省了不少钱,二是这些车辆一般行驶里程小,车况好,而且还在保修期内。

买高配二手车最划算

新车通常都是依靠配置的高低来区分价格档次,一些基本型在十万元左右,仅仅增加配置就能卖到十五六万元。但是在二手车市场上有个特点就是高配置车型的贬值率更高,低配置的车型贬值率更低,因为车龄的增长,高低配置车型的差距将越来越小。例如,2003年的1.6 2V发动机的宝来自动挡基本型可能仅仅比手动挡车型贵5000元,但是当时的新车价格却比手动挡贵1万元以上。

二手车专家分析,二手车买主对配置的敏感程度可能远比价格更低,他们更注重实用性。不过,在资金相对宽裕的情况下,其实购买二手车时,选择高配置车型更划算一些,因为



你能在花钱不多的情况下得到更多的配置,这对于新车买主而言,是难以企及的诱惑。

二手车合适“新本”族

消费者如果希望买一辆车就一直把它用到报废,购买一辆新车也不会觉得吃亏,但是如果想买一辆车过渡过渡,那二手车也不失为一个好的选择。而且最好选择那种已经用过三四年以上的二手车,这个车龄的车通常还具有较好车况,价格也不贵,而且进入了贬值率最低时期。在使用过一两年之后,转手一卖并不会亏太多的钱。

相关链接

车辆保值小窍门

- 1、更换机油及油隔。购车后首先要更换“液体”如机油、波箱油、制动油、水箱冷却水等。换机油必须同时更换油隔,确保油路不被杂质阻塞。
- 2、换波箱油。波箱油是最易被人忽略的项目,购买二手车后,应该更换合乎厂方规格的波箱油,这对于5年车龄以上的车款尤其重要。如属后驱车则要把“尾牙油”一并更换。
- 3、正时皮带及水泵。对于车龄5年以上或行车里数已达7万公里以上的车辆,最稳妥的处理方

法是换上新的正时皮带,同时,也可一并更换水泵及皮带,可省不少费用。

4、轮胎。如轮胎已磨蚀,应该更换一套全新的轮胎,以确保行车安全。部分二手车的上手车主,可能已有3、4年未换过轮胎,虽然轮胎看似新净或坑纹仍深,但胶质可能早已硬化,提供不了应有的抓地能力必须更换。

5、蒸汽清洗车厢。除常见的吸尘、蒸汽深层洁净之外,还需要消毒抹拭及负离子空气净化等步骤,可把各种异味清除。

买卖二手车一个电话搞定 国家注册评估师上门服务

想买卖二手车,不了解市场行情不知如何定价? 工作繁忙,没时间去拍卖中心做评估?

二手车市场上各类评估中心鱼目混杂,漫天要价? 当你想买车的时候,会发现新车的价格让人惊的咂舌,口袋里面的银子不多,还想拥有一辆代步车,想买二手车的的朋友,大家伤不起啊!可很多人对二手车并不了解,仅仅停留在“二手”,“便宜”等初级关键词上。导致很多买家买车后变成了“坑爹”状,二手车市水深,投资者需谨慎,你投资了吗? 由于车辆品牌、使用年

限、行驶公里数、车辆本身的状况等都不同,每辆二手车都有自己独特的价值和价格。一辆二手车是否值得购买?是否是在买二手车时不吃亏?一个不懂二手车的人,肯定很难知道。为了解决大家的疑虑?本报特别邀请资深二手车鉴定评估师为大家点评二手车,让大家了解各个二手车的真实情况。

轻松买卖二手车,一个电话就搞定!只要您拨打热线:18653881021/0538-6052222,就可在家享受到国家注册旧机动车鉴定评估师等业内专家的专业评估服务,帮您免

去来回奔波的烦恼。

如果您有二手车想要出售,如果您想卖旧车换新车,那您还在犹豫什么,评估、检查、定价全程免除手续服务费。只需打通电话,报上详细的车辆信息,包括品牌车型、上户日期、行驶里程、车辆排量等信息,就能轻松享受上门服务。

此外,想买卖二手车的市民,可以把车辆信息附上实车照片发送至497973146@qq.com,可以获得一个相对准确的评估价格,本报将定期归类整理,在本报二手车寄售平台上发布信息,为百姓服务。

◎本期帮主

黄瑞——东风日产泰安嘉信专营店评估师。

多年工作经验,2009年进入东风日产嘉信专营店做二手车评估师,是国家注册旧机动车鉴定评估师。2010年8月,取得全国二手车高级鉴定评估师证书,对市场主流品牌新旧车型的价格非常熟悉,在买卖、评估、鉴定、过户、保险等车辆管理方面经验丰富。以专业的评估、用心的服务,赢得了众多客户的好评。





技术日产 人·车·生活

SHIFT_

NISSAN
TEANA 天籁
新世代豪华座驾



新世代天籁 不过弯 不过瘾

新世代天籁以傲视同级的精湛技术,成就极致的弯道性能,随时激发你的驾驶欲望,让过弯成为酣畅淋漓的享受。东风日产十周年全民盛宴,即日起购新天籁即享高达11000元超值礼包,马上到店将弯道快感与感恩厚礼带回家吧!

■“梯形控制臂”独立后悬挂 ■ ATC主动循迹控制系统

嘉信(白金级)店:6058888 泰山(汽车城)店:5056666 嘉信二手车零售店:6052222
东岳店:8669999 新泰店:6371678 东平店:2859399 肥城店:6336777 宁阳店:5049777

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 乐风 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 奇骏 MURANO 楼兰 THIDA 泰康 MARCH 骐达 QUEST 启悦 NISSAN GT-R

服务热
400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

东风日产

PURE DRIVE
XTRONIC CVT
驱动世界20年

东风日产十周年“全民盛宴”——“启辰送健康,夏日轻松游”清凉来袭! 现购车自驾,即可获赠PM2.5高效净化系统,更可享超低首付及超惠免息金融政策;或两轮换四轮超值置换补贴。

启辰 D50 高品质宽适轿车
启辰 R50 高品质型动两厢车

启辰 来自东风日产